VOZ ACTIVA - INDICATIVO

-eri-nt

1 2 3 Mixta
(d)-o e-o -o i -o
% a -s e-s -i-s i -s
& a -t e-t -i-t i -t
E a -mus e-mus -i-mus i -mus
o= a -tis e-tis -i-tis i -tis
— a -nt e-nt -u-nt i-u-nt
£
E = a-ba-m e-ba-m -e-ba-m i-e-ba-m
o= g a-ba-s e-ba-s -e-ba-s i-e-ba-s
t % — a-ba-t e-ba-t -e-ba-t i-e-ba-t
o | 4 .
D mE a-ba-mus e-ba-mus -e-ba-mus i-e-ba-mus
E 2 3 a-ba-tis e-ba-tis -e-ba-tis i-e-ba-tis
=z = a-ba-nt e-ba-nt -e-ba-nt i-e-ba-nt
—
= E a-b -o e-b -o -a-m i-a-m
=l a-bi-s e-bi-s -e-s i-e-s
% S a-bi-t e-bi-t -e-t i-e-t
E % a-bi-mus e-bi-mus -e-mus i-e-mus
QO | a-bi-tis e-bi-tis -e-tis i-e-tis
o a-bu-nt e-bu-nt -e-nt i-e-nt
o -i
o Z | -isti
?Q g -it
ﬁ = -imus
8 8 -istis
— -erunt/-ere
£
2 =2 -era-m
o ;
ol @ -era-s
t o
—H | -era-t
o |1 C m
tr 2 o | —era-mus
P25 .
s o -era-tis
s3] 3] o
O w -era-nt
=
© -er -o
E s -eri-s
% 5 -eri-t
% % -eri-mus
8 o -eri-tis




VOZ PASIVA - INDICATIVO

1 2 3 Mixta 4
(d)-or e-or -or i -or i -or
o a -ris e-ris -e-ris e -ris i -ris
5 a -tur e-tur -i-tur i -tur i -tur
% a -mur e-mur —-i-mur i -mur i -mur
o= a -mini e-mini -i-mini i -mini i -mini
— a -ntur e-ntur -u-ntur i-u-ntur i-u-ntur
E E o a-ba-r e-ba-r -e-ba-r i-e-ba-r i-e-ba-r
; E g a-ba-ris e-ba-ris -e-ba-ris i-e-ba-ris |i-e-ba-ris
M |3 3 |a-ba-tur e-ba-tur -e-ba-tur i-e-ba-tur |i-e-ba-tur
% E 5‘ a-ba-mur e-ba-mur -e-ba-mur i-e-ba-mur |i-e-ba-mur
E g 8 a-ba-mini e-ba-mini -e-ba-mini |i-e-ba-mini |i-e-ba-mini
5 o a-ba-ntur e-ba-ntur -e-ba-ntur i-e-ba-ntur |i-e-ba-ntur
S - a-b -or e-b -or -a-r i-a-r i-a-r
% — |a-be-ris e-bi-ris -e-ris i-e-ris i-e-ris
% S a-be-tur e-bi-tur -e-tur i-e-tur i-e-tur
E % a-be-mur e-bi-mur -e-mur i-e-mur i-e-mur
Q O |a-be-mini e-bi-mini -e-mini i-e-mini i-e-mini
o a-bu-ntur e-bu-ntur -e-ntur i-e-ntur i-e-ntur

t)us,-a,-um sum
t)us,-a,-um es
t)us,-a,-um est
t)i,-ae,-a sumus
t)i,-ae,-a estis
t)i,-ae,-a sunt

01D4dd4d4d
OlrddLd4dd

t)us,-a,-um eram
t)us,-a,-um eras
t)us,-a,-um erat
t)i,-ae,-a eramus
t)i,-ae,-a eratis
t)i,-ae,-a erant

Olrdd1r3dd

01D0dd4¥4dd 3d VINA.L
a
dddINVNOSNTd

t)us,-a,-um ero
t)us,-a,-um eris
t)us,-a,-um erit
t)i,-ae,-a erimus
t)i,-ae,-a eritis
t)i,-ae,-a erunt

01D0dd4d4dd
odnrnd




VOZ ACTIVA - SUBJUNTIVO

1 2 3 Mixta 4
-e-m e-a-m -a-m i-a-m i-a-m
o -e-s e-a-s -a-s i-a-s i-a-s
rj (E -e-t e-a-t -a-t J:.-a—t %—a—t
2 | > -e-mus e-a-mus -a-mus i-a-mus i-a-mus
55 o= -e-tis e-a-tis -a-tis i-a-tis i-a-tis
= -e-nt e-a-nt -a-nt i-a-nt i-a-nt
E E o |a-re-m e-re-m -e-re-m -e-re-m i-re-m
2= g a-re-s e-re-s -e-re-s -e-re-s i-re-s
5 E‘.? g a-re-t e-re-t -e-re-t -e-re-t i-re-t
e © |a-re-mus e-re-mus -e-re-mus -e-re-mus i-re-mus
Q] 6] a-re-tis e-re-tis -e-re-tis -e-re-tis i-re-tis
o a-re-nt e-re-nt -e-re-nt -e-re-nt i-re-nt
-eri-m
o ; -eri-s
— ?% 5 -eri-t
E ﬁ % -eri-mus
35 6] g -erJ:.—tis
3] -eri-nt
% ) o -isse-m
e S E -isse-s
al, 8 =! -isse-t
O| » = |-isse-mus
% g -isse-tis
;? -isse-nt
VOZ PASIVA - SUBJUNTIVO
1 2 3 Mixta 4
-e-r e-a-m -a-m i-a-m i-a-m
o -e-ris e-a-s -a-s i-a-s i-a-s
;]1 CE -e-tur e-a-t -a-t %—a—t %—a—t
2 | = -e-mur e-a-mus -a-mus i-a-mus i-a-mus
= -—e-mini e-a-tis -a-tis i-a-tis i-a-tis
Ej -e-ntur e-a-nt -a-nt i-a-nt i-a-nt
E E o |a-re-r e-re-m -e-re-m -e-re-m i-re-m
% = r;g a-re-ris e-re-s -e-re-s -e-re-s i-re-s
5 % g a-re-tur e-re-t -e-re-t -e-re-t i-re-t
e < |a-re-mur e-re-mus -e-re-mus -e-re-mus i-re-mus
Q] 61 a-re-mini e-re-tis -e-re-tis -e-re-tis i-re-tis
o a-re-ntur e-re-nt -e-re-nt -e-re-nt i-re-nt
e (t)us,-a,-um sim
<5 g (t)us,-a,-um sis
E]j E g (t)us,-a,-um SJ:.t
ol (t)r,-ae,-a simus
:‘5 6]6] (t)i,-ae,-a s:j.tis
&3] (t)r,-ae,-a sint
g
=N | (t)us,-a,-um essem
ez % g (t)us,-a,-um esses
f;]? ’ 8 ! (t)us,-a,-um esset
o » ©|(t)i,-ae,-a essemus
% 6] (t)i,-ae,-a essetis
% (t)i,-ae,-a essent




VOZ ACTIVA - IMPERATIVO

1 2 3 Mixta 4

E a e -e -e i

m — — - — —
54
£z - - - - -
95 ;]._l a-te e-te -i-te -i-te i-te
S - - - - -
o=
a |- - - - - -
8= . , .
% ~ T |a-to e-to -i-to -i-to i-to
Z %S a-to e-to -i-to -i-to i-to
=hicie

W |- - - - -

QO |a-tote e-tote -i-tote -i-tote i-tote

o a-nto e-nto -u-nto -u-nto i-u-nto
VOZ PASIVA - IMPERATIVO

1 2 3 Mixta 4

; a-re e-re -e-re -e-re i-re
S8 _ - _ -
o
< 2 |- - - - -
;5 g a-mini e-mini -i-mini —-i-mini i-mini
i - - - - -
o
A |- - - - - -
0l . . .
%’ ~ ™ |a-tor e-tor -i-tor -i-tor i-tor
Z %S a-tor e-tor -i-tor -i-tor i-tor
=2 3c

ZE = - - ) )

20 |- - - - -

©) a-ntor e-ntor -u-ntor -u-ntur i-u-ntor




VOZ ACTIVA

1° Conjugacién: AMO, -AS, -ARE, AMAVI, AMATUM

amav-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
am -o am-e-m -

T |ama-s am-e-s ama

B |ama-t am-e-t -

2 |ama-mus am-e-mus -

5 | ama-tis am-e-tis ama-te
ama-nt am-e-nt -

g 5 ama-ba-m ama-re-m
35 %g ama-ba-s ama-re-s
= %5 ama-ba-t ama-re-t
7 F%E ama-ba-mus ama-re-mus
@ |3 O ama-ba-tis ama-re-tis
E ama-ba-nt ama-re-nt

5 ama-b -o -

< ., ama-bi-s ama-to

=S |ama-bi-t ama-to

E% ama-bi-mus -

8 ama-bi-tis ama-tote
ama-bu-nt ama-nto
amav-i amav-eri-m

Eg; amav-isti amav-eri-s

5 5 amav-it amav-eri-t

E}E amav-imus amav-eri-mus

O o |amav-istis amav-eri-tis
amav-erunt / -ere |amav-eri-nt

g © |amav-era-m amav-isse-m

> S%; amav-era-s amav-isse-s

E 853 amav-era-t amav-isse-t

% 25\ amav-era-mus amav-isse-mus

e2 %ES amav-era-tis amav-isse-tis

% ! amav-era-nt amav-isse-nt
amav-er -o

Y 4 lamav-eri-s

Z S |amav-eri-t

5% amav-eri-mus

o amav-eri-tis




VOZ ACTIVA

2% Conjugacion: HABEO, -ES, -ERE, HABUI, HABITUM

habu-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
habe-o habe-a-m -

s habe-s habe-a-s habe

% |habe-t habe-a-t -

E habe-mus habe-a-mus -

= | habe-tis habe-a-tis habe-te
habe-nt habe-a-nt -

g 5 habe-ba-m habe-re-m
35 %g habe-ba-s habe-re-s
= %5 habe-ba-t habe-re-t
7 F%E habe-ba-mus habe-re-mus
@ |3 O |habe-ba-tis habe-re-tis
E habe-ba-nt habe-re-nt

5 habe-b -o -

< ., |habe-bi-s habe-to

= S |habe-bi-t habe-to

E%% habe-bi-mus -

%(3 habe-bi-tis habe-tote
habe-bu-nt habe-nto
habu-i habu-eri-m

Eg; habu-isti habu-eri-s

Z & lhabu-it habu-eri-t

5 E‘ habu-imus habu-eri-mus

© o |habu-istis habu-eri-tis
habu-erunt / -ere | habu-eri-nt

g g habu-era-m habu-isse-m

; = 'habu-era-s habu-isse-s

: g; habu-era-t habu-isse-t

s habu-era-mus habu-isse-mus

e = O habu-era-tis habu-isse-tis

% % habu-era-nt habu-isse-nt
habu-er -o

©  habu-eri-s

55 habu—erJ..—t

E%g habu—er?—m?s

o habu-eri-tis




VOZ ACTIVA

3 Conjugacion: LEGO, -IS, -ERE, LEGI, LECTUM

leg-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
leg -0 leg-a-m -

o leg-i-s leg-a-s leg-e

5 |leg-i-t leg-a-t -

& .

5 leg-i-mus leg-a-mus -

m | leg-i-tis leg-a-tis leg-i-te
leg-u-nt leg-a-nt -

=

E _ |leg-e-ba-m leg-e-re-m
35 < Z|leg-e-ba-s leg-e-re-s
= %5 leg-e-ba-t leg-e-re-t
7 EE leg-e-ba-mus leg-e-re-mus
4 85] leg-e-ba-tis leg-e-re-tis
E leg-e-ba-nt leg-e-re-nt

5 leg-a-m -

< .| leg-e-s leg-i-to

=S leg-e-t leg-i-to

E% leg-e-mus -

510 leg-e-tis leg-i-tote
leg-e-nt leg-u-nto
leg-i leg-eri-m

© 3| leg-isti leg-eri-s

?;5 leg-it leg-eri-t

Eua leg-imus leg-eri-mus

o3 leg-istis leg-eri-tis
leg-erunt / -ere leg-eri-nt

—

E © |leg-era-m leg-isse-m

> |52 leg-era-s leg-isse-s

) O M .

: c - leg-era-t leg-isse-t

2 EE leg-era-mus leg-isse-mus

e2 =0 leg-era-tis leg-isse-tis

a |2 .

3 m leg-era-nt leg-isse-nt
leg-er -o

© 4| leg-eri-s

Z S |leg-eri-t

mC .

Q= leg-eri-mus

c° leg-eri-tis




VOZ ACTIVA

3* Conjugacion MIXTA: CAPIO, -IS, -ERE, CEPI, CAPTUM

cep-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
capi -o capi-a-m -
= capi -s capi-a-s cap-e
B |lcapi -t capi-a-t -
% capi -mus capi-a-mus -
m  |capi -tis capi-a-tis cap-i-te
capi-u-nt capi-a-nt -
g _ |capi-e-ba-m cap-e-re-m
35 < F |capi-e-ba-s cap-e-re-s
= s 5 capi-e-ba-t cap-e-re-t
z Eig capi-e-ba-mus cap-e-re-mus
= 30 capi-e-ba-tis cap-e-re-tis
E capi-e-ba-nt cap-e-re-nt
_ |capi-a-m -
< ., |capi-e-s cap -i-to
=S capi-e-t cap -i-to
E% capi-e-mus -
= capi-e-tis cap -i-tote
capi-e-nt capi-u-nto
cep-i cep-eri-m
© 3 |cep-isti cep-eri-s
5 5 cep-it cep-eri-t
E}E cep-imus cep-eri-mus
O o |cep-istis cep-eri-tis
cep-erunt / -ere cep-eri-nt
g © |cep-era-m cep-isse-m
35 %E cep-era-s cep-isse-s
: &Ei cep-era-t cep—%sse—t
= |g & |cep-era-mus cep-isse-mus
e2 =0 cep-era-tis cep-isse-tis
% % cep-era-nt cep-isse-nt
cep-er -o
© 4 |Cep-eri-s
Z S |cep-eri-t
5% cep-eri-mus
O ~ |cep-eri-tis




VOZ ACTIVA

4? Conjugacion: AUDIO, -IS, -IRE, AUDIVI, AUDITUM

audiv-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
audi -o audi-a-m -
o audi -s audi-a-s audi
B laudi -t audi-a-t -
E audi -mus audi-a-mus -
5 |audi -tis audi-a-tis audi-te
audi-u-nt audi-a-nt -
g 5 audi-e-ba-m audi-re-m
35 < F|audi-e-ba-s audi-re-s
5 |23 |audi-e-ba-t audi-re-t
o & . .
7 F%E audi-e-ba-mus audi-re-mus
@ |3 O |audi-e-ba-tis audi-re-tis
E audi-e-ba-nt audi-re-nt
. audi-a-m -
< ., |audi-e-s audi -to
=S audi-e-t audi -to
E% audi-e-mus -
= audi-e-tis audi -tote
audi-e-nt audi-u-nto
audiv-i audiv-eri-m
Eg; audiv-isti audiv-eri-s
o 5 audiv-it audiv-eri-t
E§§ audiv-imus audiv-eri-mus
O o |leg-istis audiv-eri-tis
audiv-erunt / -ere|audiv-eri-nt
g i audiv-era-m audiv-isse-m
35 %E audiv-era-s audiv-isse-s
: &Ei audiv-era-t audiv-isse-t
= |z & |audiv-era-mus audiv-isse-mus
e = O audiv-era-tis audiv-isse-tis
% % audiv-era-nt audiv-isse-nt
audiv-er -o
Y 4 laudiv-eri-s
Z S |audiv-eri-t
F%% audiv-eri-mus
8(3 audiv-eri-tis




VOZ PASIVA

1° Conjugacién: AMO, -AS, -ARE, AMAVI, AMATUM

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
am -or am-e-r -

o ama-ris am-e-ris ama-re

B |ama-tur am-e-tur -

% ama-mur am-e-mur -

= ama-mini am-e-mini ama-mini
ama-ntur am-e-ntur -

g 5 ama-ba-r ama-re-r

35 % ~ |ama-ba-ris ama-re-ris
: s 5 ama-ba-tur ama-re-tur
7 E E ama-ba-mur ama-re-mur
@ |3 O |ama-ba-mini ama-re-mini
E ama-ba-ntur ama-re-ntur

5 ama-b -or -

< ., |ama-be-ris ama-tor

= S |ama-be-tur ama-tor

E% ama-be-mur -

51 ama-be-mini -
ama-bu-ntur ama-ntor
amatus,-a,-um sum amatus,-a,-um sim

= ; amatus,-a,-um es amatus,-a,-um sis

i‘; E]j amatus,-a,-um est amatus,-a,-um sit

5 %‘ amatJ:.,—ae,—a sumtfs amatJ:.,—ae,—a SJ:.mt.J.s

O o |amati,-ae,-a estis amati,-ae,-a sitis
amati,-ae,-a sunt amati,-ae,-a sint

g = amatus,-a,-um eram amatus,-a,-um essem

> | & 5 |amatus,-a,-um eras amatus,-a,-um esses

Eﬁ 8 E amatus,-a,-um erat amatus,-a,-um esset

% E 5‘ amati,-ae,-a eramus |amati,-ae,-a essemus

e2 % 5] amati,-ae,-a eratis |amati,-ae,-a essetis

% o2 amati,-ae,-a erant amati,-ae,-a essent
amatus,-a,-um ero

© 4 lamatus,-a,-um eris

Z S |amatus,-a,-um erit

5 % amat:i. ,—ae, -a erJ:.mt.ls

o amati,-ae,-a eritis
amati,-ae,-a erunt




VOZ PASIVA

2% Conjugacion: HABEO, -ES, -ERE, HABUI, HABITUM

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
habe-or habe-a-r -

o habe-ris habe-a-ris habe-re

7 |habe-tur habe-a-tur -

E habe-mur habe-a-mur -

= habe-mini habe-a-mini habe-mini
habe-ntur habe-a-ntur -

g 5 habe-ba-r habe-re-r

35 < F |habe-ba-ris habe-re-ris
® |23 habe-ba-tur habe-re-tur
E o 5‘ habe-ba-mur habe-re-mur
4 % S |habe-ba-mini habe-re-mini
E habe-ba-ntur habe-re-ntur

5 habe-b -or -

< ., |habe-bi-ris habe-tor

= S |habe-bi-tur habe-tor

E% habe-bi-mur -

51 habe-bi-mini -
habe-bu-ntur habe-ntor
habitus,-a,-um sum habitus,-a,-um sim

o ~ |habitus,-a,-um es habitus,-a,-um sis

Z & |lhabitus,-a,-um est habitus,-a,-um sit

g E habiti,-ae,-a sumus |habiti,-ae,-a simus

© o habiti,-ae,-a estis |habiti,-ae,-a sitis
habiti,-ae,-a sunt habiti,-ae,-a sint

g g habitus,-a,-um eram habitus,-a,-um essem

35 S ~ |habitus,-a,-um eras habitus,-a,-um esses

: g 5 habitus,-a,-um erat habitus,-a,-um esset

= |z habiti,-ae,-a eramus habiti,-ae,-a essemus

e2 = 5] habiti,-ae,-a eratis habiti,-ae,-a essetis

% % habiti,-ae,-a erant |habiti,-ae,-a essent
habitus,-a,-um ero

o habitus,-a,-um eris

Z S |habitus,-a,-um erit

5 % habiti,-ae,-a erimus

@) habiti,-ae,-a eritis
habiti,-ae,-a erunt




VOZ PASIVA

3 Conjugacion: LEGO, -IS, -ERE, LEGI, LECTUM

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
leg-or leg-a-r -

o leg-e-ris leg-a-ris leg-e-re

B |leg-i-tur leg-a-tur -

2 leg-i-mur leg-a-mur -

= leg-i-mini leg-a-mini leg-i-mini
leg-u-ntur leg-a-ntur -

g 5 leg-e-ba-r leg-e-re-r

35 < F | leg-e-ba-ris leg-e-re-ris
w5 3 leg-e-ba-tur leg-e-re-tur
E E 5‘ leg-e-ba-mur leg-e-re-mur
= |3 S leg-e-ba-mini leg-e-re-mini
E leg-e-ba-ntur leg-e-re-ntur

5 leg-a-r -

< .| leg-e-ris leg-i-tor

% 5 leg-e-tur leg-i-tor

o g leg-e-mur -

a leg-e-mini -
leg-e-ntur leg-u-ntor
lectus,-a,-um sum lectus,-a,-um sim

= ~ |lectus,-a,-um es lectus,-a,-um sis

o = lectus,-a,-um est lectus,-a,-um sit

5 %‘ lecti,-ae,-a sumus lecti,-ae,-a simus

OQo lecti,-ae,-a estis lecti,-ae,-a sitis
lecti,-ae,-a sunt lecti,-ae,-a sint

g = lectus,-a,-um eram lectus,-a,-um essem

35 S ~ |lectus,-a,-um eras lectus,-a,-um esses

: g 5 lectus,-a,-um erat lectus,-a,-um esset

= |z lecti,-ae,-a eramus |lecti,-ae,-a essemus

e2 = 5] lecti,-ae,-a eratis |lecti,-ae,-a essetis

% % lecti,-ae,-a erant lecti,-ae,-a essent
lectus,-a,-um ero

© | lectus,-a,-um eris

Z S |lectus,-a,-um erit

A % lecti,-ae,-a erimus

8 © lecti,-ae,-a eritis
lecti,-ae,-a erunt




VOZ PASIVA

3* Conjugacion MIXTA: CAPIO, -IS, -ERE, CEPI, CAPTUM

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
capi -or capi-a-r -

T |cape -ris capi-a-ris cap-e-re

B |capi -tur capi-a-tur -

% capJ:. -mt.lr. capJ:.—a—ml.xr. - o

M |capi -mini capi-a-mini cap-i-mini
capi-u-ntur capi-a-ntur -

g _ |capi-e-ba-r cap-e-re-r

35 % ~ |capi-e-ba-ris cap-e-re-ris
: %5 capi-e-ba-tur cap-e-re-tur
7 = E capi-e-ba-mur cap-e-re-mur
= |30 capi-e-ba-mini cap-e-re-mini
E capi-e-ba-ntur cap-e-re-ntur

_ |capi-a-r -

< . |capi-e-ris cap -i-tor

= S capi-e-tur cap -i-tor

E% capJ:.—e—mur -

a capi-e-mini -
capi-e-ntur capi-u-ntur
captus,-a,-um sum captus,-a,-um sim

= ; captus,-a,-um es captus,-a,-um sis

5 5 captus,-a,-um est captus,-a,-um sit

Q E capti,-ae,-a sumus capti,-ae,-a simus

O o |capti,-ae,-a estis capti,-ae,-a sitis
capti,-ae,-a sunt capti,-ae,-a sint

g = captus,-a,-um eram captus,-a,-um essem

35 % E captus,-a,-um eras captus,-a,-um esses

: g ?_j Captl.J.S ,—a,-um erat captus,-a,-um esset

= |z & capti,-ae,-a eramus capti,-ae,-a essemus

e2 % 5] capti,-ae,-a eratis |capti,-ae,-a essetis

% ! capti,-ae,-a erant capti,-ae,-a essent
captus,-a,-um ero

Y - |captus,-a,-um eris

E 5 Captl.ls ,—a,-um erJ..t

Q 8 cath.. ,—ae,-a erJ..mt.ls

o capti,-ae,-a eritis
capti,-ae,-a erunt




VOZ PASIVA
4? Conjugacion: AUDIO, -IS, -IRE, AUDIVI, AUDITUM

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
audi -or audi-a-r -
; audi -ris audi-a-ris audi-re
B laudi -tur audi-a-tur -
% audi -mur audi-a-mur -
&5 audi -mini audi-a-mini audi-mini
audi-u-ntur audi-a-ntur -
—
E _ audi-e-ba-r audi-re-r
; %;E audi-e-ba-ris audi-re-ris
5 %5 audi-e-ba-tur audi-re-tur
=) \ . .
7 Eia audi-e-ba-mur audi-re-mur
4 EgS audi-e-ba-mini audi-re-mini
E audi-e-ba-ntur audi-re-ntur
audi-a-r -
audi-e-ris audi -tor
audi-e-tur audi -tor

audi-e-mur -
audi-e-mini -

O1lDdddddINI
odnrnd

audi-e-ntur audi-u-ntor
auditus,-a,-um sum auditus,-a,-um sim

Eg; auditus,-a,-um es auditus,-a,-um sis

%Eﬁ auditus,-a,-um est auditus,-a,-um sit

E§§ auditi,-ae,-a sumus |auditi,-ae,-a simus

O o auditi,-ae,-a estis |auditi,-ae,-a sitis
auditi,-ae,-a sunt auditi,-ae,-a sint
auditus,-a,-um eram auditus,-a,-um essem
auditus,-a,-um eras auditus,-a,-um esses
auditus,-a,-um erat auditus,-a,-um esset

auditi,-ae,-a eramus auditi,-ae,-a essemus
auditi,-ae,-a eratis |auditi,-ae,-a essetis
auditi,-ae,-a erant |auditi,-ae,-a essent

01D0dd4d4dd 93d VINF.L
AdddINVNOSNTd
OolrddLrddd

auditus,-a,-um ero
auditus,-a,-um eris
auditus,-a,-um erit
auditi,-ae,-a erimus
auditi,-ae,-a eritis
auditi,-ae,-a erunt

01Ddd4d4dd
odnrnd




VERBOS IRREGULARES

SUM
INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
sum sim -

2 es sis es

5 |est sit -

%1 sumus simus -

= estis sitis este
sunt sint -

—

E _|eram essem
> |3 eras esses
= %E erat esset
s~} . o

= F%E eramus essemus
m |3 O |eratis essetis
E erant essent

_ |ero -

%m eris esto

=S erit esto

E% erimus -

3 eritis estote
erunt sunto
fui fuerim

9 5 | fuisti fueris

Z 0| fuit fuerit

A 5\ fuimus fuerimus

5]6] fuistis fueritis
fuerunt fuerint

E = fueram fuissem

95 %E fueras fuisses

: grﬁ fuerat fuisset

= |z & fueramus fuissemus

e = 3 | fueratis fuissetis

% % fuerant fuissent
fuero

g fueris

Z S| fuerit

cm)% fuerimus

SO fueritis
fuerint

Compuestos de SUM: intersum, absum, desum, adsum, praesum, insum, obsum, subsum, supersum
Compuestos de SUM con variaciones: possum (<pot-sum), prosum (prod-sum)




POSSUM

potuerint

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
possum (pot-sum) possim
T |pot-es possis
Z pot-est possit
5 possumus (pot-sumus) possimus
m |pot-estis possitis
possunt (pot-sunt) possint
=
E _ |pot-eram possem
35 < 3 |pot-eras posses
s %E pot-erat posset
g N
rﬁg EE pot-eramus possemus
4 85] pot-eratis possetis
E pot-erant possent
_ pot-ero
S ., pot-eris
%5 pot-erit
%% pot-erimus
8(3 pot-eritis
pot-erunt
potui potuerim
© 3 |potuisti potueris
E E potuit potuerit
E}E potuimus potuerimus
o3 potuistis potueritis
potuerunt/-ere potuerint
=
E © |potueram potuissem
> |G 2 potueras potuisses
g O fm .
- SEi potuerat potuisset
% 2 @ |[potueramus potuissemus
e %6] potueratis potuissetis
% ™ | potuerant potuissent
potuero
Y - |[potueris
ES potuerit
g% potuerimus
O ~ |potueritis




PROSUM

pro-fuerint

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
prosum (prod-sum) prosim -

¥ |prod-es prosis prodes

Z) prod-est prosit -

Z prosumus (prod-sumus) prosimus -

= prod-estis prositis prodeste
prosunt (prod-sunt) prosint -

g . prod-eram prodessem
35 %E prod-eras prodesses
£ %E{ prod-erat prodesset
7 Crp)a prod-eramus prodessemus
4 85] prod-eratis prodessetis
E prod-erant prodessent

_. |prod-ero -

S ., |prod-eris prodesto

= S |prod-erit prodesto

E% prod-erimus -

3 prod-eritis prodestote
prod-erunt prosunto
pro-fui pro-fuerim

© 3 |pro-fuisti pro-fueris

E E pro-fuit pro-fuerit

QE pro-fuimus pro-fuerimus

O o |[pro-fuistis pro-fueritis
pro-fuerunt/-ere pro-fuerint

E = |pro-fueram pro-fuissem

95 %E pro-fueras pro-fuisses

: ;(55]1 pro-fuerat pro-fuisset

2 22 pro-fueramus pro-fuissemus

e e pro-fueratis pro-fuissetis

% & pro-fuerant pro-fuissent
pro-fuero

Y - |[pro-fueris

Z S |pro-fuerit

5% pro-fuerimus

O ~ |pro-fueritis




VOLO

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
volo vel-i-m
g vis vel-i-s
2 vult vel-i-t
E volumus vel-i-mus
= vultis vel-i-tis
volunt vel-i-nt
g . vol-eba-m vellem
z < % |vol-eba-s velles
® |Z 3 vol-eba-t vellet
) O
7 F%E vol-eba-mus vellemus
4 8<3 vol-eba-tis velletis
E vol-eba-nt vellent
. vol-a-m
S . vol-e-s
=S vol-e-t
Eﬁ% vol-e-mus
%(D vol-e-tis
vol-e-nt
volu-i volu-eri-m
o % |volu-isti volu-eri-s
s E volu-it volu-eri-t
EE volu-imus volu-eri-mus
O o |volu-istis volu-eri-tis
volu-erunt/-ere volu-eri-nt
g ; volu-era-m volu-isse-m
35 %E volu-era-s volu-isse-s
: §E§ volu-era-t volu-isse-t
s volu-era-mus volu-isse-mus
e = 3 |volu-era-tis volu-isse-tis
% % volu-era-nt volu-isse-nt
volu-ero
Y o |[Volu-eri-s
Z S |volu-eri-t
F%% volu-eri-mus
8(3 volu-eri-tis
volu-eri-nt




NOLO

nolu-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
nolo nol-i-m -

g non vis nol-i-s noli

%  |non vult nol-i-t -

E nolumus nol-i-mus -

= non vultis nol-i-tis nolite
nolunt nol-i-nt -

g . nol-eba-m
35 < % |nol-eba-s
© |23 nol-eba-t
) O

g F%E nol-eba-mus
4 510 nol-eba-tis
E nol-eba-nt

. nol-a-m -

S ., nol-e-s nolito

=S nol-e-t nolito

E% nol-e-mus -

3 nol-e-tis nolitote
nol-e-nt nolunto
nolu-i nolu-eri-m

Eg; nolu-isti nolu-eri-s

Z & lnolu-it nolu-eri-t

F%E‘nolu-imus nolu-eri-mus

823 nolu-istis nolu-eri-tis
nolu-erunt/-ere nolu-eri-nt

g ; nolu-era-m nolu-isse-m

35 %; nolu-era-s nolu-isse-s

: ;(5 E nolu-era-t nolu-isse-t

s nolu-era-mus nolu-isse-mus

e = 3 |nolu-era-tis nolu-isse-tis

% % nolu-era-nt nolu-isse-nt
nolu-ero

Y - |nolu-eri-s

Z S nolu-eri-t

F%% nolu-eri-mus

8(3 nolu-eri-tis




MALO

malu-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
malo mal-i-m
g mavis mal-i-s
5 |mavult mal-i-t
E malumus mal-i-mus
= mavultis mal-i-tis
malunt mal-i-nt
g . mal-eba-m mal-le-m
z < % |mal-eba-s mal-le-s
® |Z 3 mal-eba-t mal-le-t
) O
7 F%E mal-eba-mus mal-le-mus
@ |3 o mal-eba-tis mal-le-tis
E mal-eba-nt mal-le-nt
. mal-a-m
S . mal-e-s
=S mal-e-t
E% mal-e-mus
3 mal-e-tis
mal-e-nt
malu-i malu-eri-m
Eg; malu-isti malu-eri-s
Z 5 lmalu-it malu-eri-t
safiez) .
E%E malu-?us- malu-eri-mus
O o lmalu-istis malu-eri-tis
malu-erunt/-ere malu-eri-nt
g ; malu-era-m malu-isse-m
35 %; malu-era-s malu-isse-s
: ;E malu-era-t malu-isse-t
s malu-era-mus malu-isse-mus
e = 3 |[malu-era-tis malu-isse-tis
% % malu-era-nt malu-isse-nt
malu-ero
Y  malu-eri-s
Z S malu-eri-t
F%% malu-eri-mus
8(3 malu-eri-tis




EO

i(v)-eri-nt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
eo e-a-m -
g is e-a-s i
E it e-a-t -
5 imus e-a-mus -
m  |itis e-a-tis ite
eunt e-a-nt -
=
E _ |i-ba-m i-re-m
35 S % |i-ba-s i-re-s
& %E i-ba-t i-re-t
) N .
7 Ea i-ba-mus i-re-mus
4 516] i-ba-tis i-re-tis
Z i-ba-nt i-re-nt
3|
_ |i-bo -
S o i-bi-s ito
DS |i-bi-t ito
TC s 4.
g |i-bi-mus -
9] . . . .
8(3 i-bi-tis itote
i-bi-nt eunto
i(v)-1i i(v)-eri-m
EEE i(v)-isti i(v)-eri-s
ﬁ;g i(v)-it i(v)-eri-t
ag i(v)-imus i(v)-eri-mus
o3 i(v)-istis i(v)-eri-tis
i(v)-erunt/-ere i(v)-eri-nt
=
Z |E |i(v)-era-m i(v)-isse-m
; G = |i(v)-era-s i(v)-isse-s
&= 853 i(v)-era-t i(v)-isse-t
g > |, . .
; 2@ | 1(v)-era-mus i1(v)-1sse-mus
= | Z3|i(v)-era-tis i(v)-isse-tis
a | & . . .
8 e i(v)-era-nt i1(v)-1isse-nt
i(v)-ero
Y |i(V)-eri-s
2S5 |i(v)-eri-t
o, .
538 i(v)-eri-mus
O~ |i(v)-eri-tis




EDO

ederint

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
edo edam -
; es edas es
B lest edat -
% edimus edamus -
e estis edatis este
edunt edant -
—
E _ |edebam essem
z < % |edebas esses
® |23 | edebat esset
= . 0o
z =g edebamus essemus
= 516] edebatis essetis
5 edebant essent
3|
. edam -
S ., edes esto
=S edet esto
ch=
o 3 edemus -
8(3 edetis estote
edent sunto
edi ederim
o % |edisti ederis
7T ledit ederit
E%E edimus ederimus
C>8 edistis ederitis
ederunt/-ere ederint
—
E © |ederam edissem
95 G = |ederas edisses
= 85 ederat edisset
o \ .
52 EE ederamus edissemus
ez %5] ederatis edissetis
% s ederant edissent
edero
Y . |ederis
Z S |ederit
o C .
O o |ederimus
=Ne P
o ederitis




FIO

facti,-ae,-a erunt

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
fio fiam
g fis fias
5 | fit fiat
E fimus fiamus
= | fitis fiatis
fiunt fiant
g . fiebam fierem
> |5 % | fiebas fieres
= =3 | fiebat fieret
o o 0 . .
7 F§§ f%ebam?s f?erem?s
A 8<3 fiebatis fieretis
E fiebant fierent
. fiam
S . fies
=S fiet
TC e
o 8 fJ..eml.J.S
8 fietis
fient
factus,-a,-um sum factus,-a,-um sim
Eg; factus,-a,-um es factus,-a,-um sis
Efﬂ factus,-a,-um est factus,-a,-um sit
Eég‘facti,—ae,—a sumus facti,-ae,-a simus
O o |facti,-ae,-a estis facti,-ae,-a sitis
facti,-ae,-a sunt facti,-ae,-a sint
g = factus,-a,-um eram factus,-a,-um essem
; ;é% factus,-a,-um eras factus,-a,-um esses
: %E% factus,-a,-um erat factus,-a,-um esset
s facti,-ae,-a eramus facti,-ae,-a essemus
e E%S facti,-ae,-a eratis facti,-ae,-a essetis
% % facti,-ae,-a erant facti,-ae,-a essent
factus,-a,-um ero
Y - |factus,-a,-um eris
Z S| factus,-a,-um erit
5% facti,-ae,-a erimus
@) facti,-ae,-a eritis




FERO VOZ ACTIVA

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
fero feram -

g fers feras fer

5 |fert ferat -

E ferimus feramus -

= fertis feratis ferte
ferunt ferant -

g . ferebam ferrem
> |£ % ferebas ferres
= = 3 ferebat ferret
) O

7 gg ferebamus ferremus
m |3 O ferebatis ferretis
E ferebant ferrent

. feram -

S o |feres ferto

=S | feret ferto

Eﬁ% feremus -

%O feretis fertote
ferent ferunto
tuli tulerim

o % tulisti tuleris

Z T tulit tulerit

5 g‘ tulimus tulerimus

O 0o |tulistis tuleritis
tulerunt/-ere tulerint

g ; tuleram tulissem

95 G = |tuleras tulisses

: gE tulerat tulisset

= |z & | tuleramus tulissemus

e = 3 |tuleratis tulissetis

% % tulerant tulissent
tulero

Y o [tuleris

Z S |tulerit

R% tulerimus

5] ©ltuleritis
tulerint




FERO VOZ PASIVA

INDICATIVO SUBJUNTIVO IMPERATIVO
feror ferar -
g fereris feraris ferre
5  |fertur feratur -
l&a] .
2 ferimur feramur -
= . .. .. e e
3 ferimini feramini ferimini
feruntur ferantur -
—
E ferebar ferrer
35 < % |ferebaris ferreris
® |23 ferebatur ferretur
) O
z |=Z ferebamur ferremur
= 516] ferebamini ferremini
5 ferebantur ferrentur
3|
ferar -
S . fereris fertor
= S | feretur fertor
Fri
Cr%% feremur -
510 feremini
ferentur feruntor
latus,-a,-um sum latus,-a,-um sim
Eg; latus,-a,-um es latus,-a,-um sis
5%5 latus,-a,-um est latus,-a,-um sit
saficey . . .
E%E lati,-ae,-a sumus lati,-ae,-a simus
C>8 lati,-ae,-a estis lati,-ae,-a sitis
lati,-ae,-a sunt lati,-ae,-a sint
—
E = latus,-a,-um eram latus,-a,-um essem
; 5%; latus,-a,-um eras latus,-a,-um esses
)
£ C;E latus,-a,-um erat latus,-a,-um esset
o= h . .
; E;E lati,-ae,-a eramus lati,-ae,-a essemus
e E%S lati,-ae,-a eratis lati,-ae,-a essetis
) ~ . .
8 e lati,-ae,-a erant lati,-ae,-a essent
latus,-a,-um ero
9 . |latus,-a,-um eris
Z S |latus,-a,-um erit
o . .
Q:” lati,-ae,-a erimus
o © lati,-ae,-a eritis
lati,-ae,-a erunt







